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З метою підвищення інформованості членів профспілки про роботу первинної
профспілкової організації та профспілок всіх рівнів, а також враховуючи, що
інформаційна робота є важливим чинником мотивації профспілкового членства,
облорганізація профспілки працівників житлово-комунального господарства щорічно
проводить огляд-конкурс на кращу організацію інформаційної роботи в Профспілці,
одним із дієвих джерел якої є профспілковий куток – найдоступніший спосіб донесення
інформації з максимальним охопленням членів профспілки. 

  

В цьогорічному огляді-конкурсі, який відбувся 19 листопада, прийняли участь первинні
профспілкові організації 8 підприємств галузі: КП «Миколаївліфт», управління ЖКГ
Миколаївської облдержадміністрації, ТОВ «Ліски-М», КП «Миколаївелектротранс», КП
ГДМБ, КП «СКП «Гуртожиток», КЖЕП ММР «Зоря» та КП «ЖЕО м. Южноукраїнськ».

      

Конкурсною комісією при підведенні підсумків враховувались не тільки форма, вид,
доступність викладення інформації, але й творчий підхід в оформленні кутка та в подачі
матеріалів. При визначенні переможців згідно Положення, насамперед, враховувалась
актуальність представленої інформації. Членами конкурсної комісії було відмічено, що на
всіх кутках була розміщена інформація про заяву ФПУ та звернення облорганізації
профспілки щодо проекту Трудового кодексу України, матеріали останніх засідань
президії облорганізації та профкомів. На профспілковому кутку КП СКП «Гуртожиток»
була надана інформація про організовану облпрофрадою зустріч голови
облдержадміністрації О.В. Стадника з профспілковим активом області, учасником якої
була голова цієї профспілки С. Драгомощенко. Â 

  

Переможцями огляду-конкурсу на кращу організацію інформаційної роботи в Профспілці
були визначені:

  

 1 / 2



Миколаївська обласна рада професійних спілок - В галузі ЖКГ відбувся щорічний огляд-конкурс на кращу організацію інформаційної роботи в Профспілці
Середа, 27 листопада 2019, 16:45

І місце – первинна профспілкова організація КЖЕП ММР «Зоря» (голова профкому –
Г.Полторакіна)

  

ІІ місце – первинна профспілкова організація КП СКП «Гуртожиток» (голова
профкому – С. Драгомощенко)

  

  

ІІІ місце – первинна профспілкова організація КП «Миколаївелектротранс» (голова
профкому – Є.Жура)

  

  

Всі профспілкові кутки, які приймали участь в конкурсі, відповідали цілям, які ставилися
при його проведенні.
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